Ateliers d’astrologie (2023/24)
Vous trouverez ci-dessous les thèmes que je développerai pendant les 6 week-ends d’ateliers pour cette nouvelle année. J’aborderai l’astrologie sous forme d’expérimentations, de mises en situations pour toucher la trame intime de notre vie, découvrir ses contours afin d’accéder à la source de notre être existentiel. Les ateliers se feront par week-ends complets afin que chacun d’entre nous prenne le temps et la disponibilité intérieure pour s’immerger dans les énergies de l’astrologie, nous pourrons ainsi aller à la découverte de notre nature profonde. Aussi, je remercie chaque participant à s’engager pour le week-end complet afin de respecter la dynamique et la cohésion du groupe constitué pendant le week-end d’atelier.
· Week-end du 8 et 9 avril
Les éléments (Feu, Air, Ether, Terre eau), les énergies cardinales, fixes, mutables et la trame du thème astrologique. Mise en évidence de ces énergies dans notre dynamique personnelle. Découverte de ces éléments dans le thème astrologique de chacun, et réalisation du thème personnel sous forme de mandala qui sera le support pour les ateliers suivants. 
· Week-end des 3 et 4 juin
Les composantes de la personne, découverte des éléments qui nous animent et des milieux d’expérimentation et d’interaction. Découverte de la symbolique astrologique des planètes, des signes et des maisons en lien avec notre thème personnel.
· Week-end des 5 et 6 août
Dualité intérieure et dans la relation, les oppositions, les complémentarités, la conscience des valeurs personnelles. Les outils astrologiques à disposition pour nous ouvrir à la relation, les planètes personnelles, sociales et transpersonnelles, les synastries.
· Week-end des 7 et 8 octobre
Notre symbolique personnelle. Vivre dans notre vérité intérieure. Comment trouver l’harmonie entre notre personnalité, notre Soleil intérieur et l’esprit de vie qui nous anime.
Retour sur notre mandala astrologique personnel et approfondissement autour des planètes personnelles, sociales, trans-personnelles, et des figures géométriques dans le thème.
· Week-end du 2 et 3 décembre
Les grands cycles personnels de notre existence, les défis qu’ils nous proposent, l’intégration personnelle dans le grand cycle de la vie.
Les cycles planétaires, les transits, leur action dans nos thèmes astrologiques personnels.
· Week-end des 3 et 4 février
Découvrir les êtres d’information que nous sommes et développer la conscience d’être nous-même en mouvement sur le chemin de notre destinée.
Les transits, les révolutions solaires et les progressions secondaires. 

Merci de me prévenir de votre présence une semaine avant chaque week-end.
A très bientôt ! Florence.
